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HOW TO PAY
We accept Euros (€) and Pounds Sterling (£). Only Euro coins are accepted. We accept notes up to €50 and £20. 
Change will be given in Euros. To purchase with a credit card, valid identification may be required, the maximum purchase 
limit is €300/£300. No prepaid cards are accepted. Should no terminals be available on board, only cash payments will 
be accepted.
Shopping purchases are available on selected flights only. Please ask a member of cabin crew. Products in the magazine 
can vary or be replaced by others. For more information, please ask your crew.

ALLERGENS
Please be aware that we sell peanuts on board. If you suffer from anaphylaxis, please notify the cabin crew on boarding 
the aircraft and we will help you by requesting that other passengers do not consume nuts that they have brought with 
them and by stopping the sale of loose nut products on board. However, we cannot guarantee a nut-free environment. 
Some products may contain traces of nuts or may not be suitable for nut allergy sufferers. Please make sure that you 
check all product ingredients before consuming.
Before purchasing, always read packaging and labels carefully for all relevant information on names, ingredients, substances 
and products that cause allergies or intolerances, along with other requirements of Regulation (EU) No 1169/2011 of 
the European Parliament and of the Council of 25 October 2011 on the provision of food information to consumers. 
Products in the menu may vary.

DO YOU NEED TO CONTACT US?
For product returns, please contact us via email at shopvueling@gategroup.com with a copy of your receipt. You will 
need to return your item to us for assessment. If you have simply changed your mind, provided the item is unopened and 
unused, please follow the same process as above within 28 days of your purchase. Please note that we cannot provide 
returns onboard.

FORMA DE PAGO
Aceptamos euros (€) y libras esterlinas (£). Solo se aceptarán monedas en euros. Se aceptan billetes hasta €50 y £20. El cambio 
se efectuará en euros. Para pago con tarjeta, el importe máximo es de €300/£300 y es posible que se requiera identificación. 
No se aceptan tarjeta prepago. Si no hay terminales a bordo, solo se aceptarán pagos en efectivo.
Los productos de shopping están disponibles solo en algunos vuelos. Por favor, pregunte a la tripulación de cabina qué productos 
están disponibles para la compra. Los productos de la revista a bordo pueden variar o ser sustituidos por otros, para más 
información consulte con la tripulación.

ALÉRGENOS
Tenga en cuenta que se venden cacahuetes a bordo. Si sufre anafilaxis, notifíquelo al personal de cabina a bordo para que 
comunique al resto de pasajeros que no consuman frutos secos que lleven consigo y se anulará la venta de éstos a bordo. De 
todas formas, no podemos garantizarle un ambiente libre de frutos secos. Algunos de los productos pueden contener trazas de 
frutos secos o no ser adecuados para alérgicos. Asegúrese de leer todos los ingredientes antes de su consumo.
Consulte siempre los envases y el etiquetado de los productos antes de realizar su compra. Encontrará toda la información 
sobre denominación, listado de ingredientes, sustancias o productos que causan alergias o intolerancias así como el resto de 
menciones requeridas por el Reglamento (UE) n.º 1169/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de octubre de 2011 
sobre la información alimentaria facilitada al consumidor. Los productos de la carta pueden variar.

¿NECESITA CONTACTAR CON NOSOTROS?
Para devoluciones de productos, por favor contáctenos por correo electrónico a shopvueling@gategroup.com con una copia de 
su recibo. Deberá devolvernos su articulo para su evaluación. Si simplemente ha cambiado de opinión, siempre que el artículo 
no esté abierto y no se haya utilizado, siga el mismo proceso que se indica dentro de los 28 días de su compra. Tenga en cuenta 
que no podemos proporcionar devoluciones a bordo.

Credit and Debit cards are accepted except Maestro cards.
Se aceptan tarjetas de crédito y débito excepto Maestro.
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Vegetarian  
Apto para  

vegetarianos 

Served hot  
upon request on 
selected flights  

Pídelo caliente en 
vuelos seleccionados 

Contains nuts  
Contiene 

frutos secos

Gluten Free  
Sin gluten 

Pork free 
No contiene cerdo

MENU SHOPPING

All product prices in this catalogue are inclusive of VAT under current VAT regulations and are offered by Vueling in the name of and on behalf of Gate Gourmet Switzerland 
GmbH and its affiliates. For further details of the principal please refer: Gate Gourmet Switzerland GmbH, Saegereistrasse 20, CH-8152 Glattbrugg, Switzerland
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GIVE A LITTLE LOVE

HELLO GOOD BUYS!
OFERTAS ESPECIALES

 
FRAGRANCES FOR HER
PERFUMES PARA ELLA
LANCÔME / YVES SAINT LAURENT / DKNY  
/ CALVIN KLEIN / MUGLER

 
FRAGRANCES FOR HIM
PERFUMES PARA ÉL
ARMANI / HUGO BOSS / ISSEY MIYAKE /  
PACO RABANNE

 
BEAUTY & COSMETICS
BELLEZA & COSMÉTICOS 
L’ORÉAL / CLARINS / CLINIQUE / LANCÔME / NUXE /  
ALPHA H / ELIZABETH ARDEN / LIPSTICK QUEEN

 
FASHION & ACCESSORIES
MODA & ACCESORIOS 
PIERRE CARDIN / ESTELLA BARLETT / FESTINA / 
HIPPIE CHIC / TOMMY HILFIGER / ÖGON / IZIPIZI

GADGETS & TOYS

SWEET MENU
MENÚ DULCE

BREAKFAST BOX
CAJA DESAYUNO

SANDWICHES

MENU DEALS
MENÚS 

HOT MEAL MENU
MENÚ COMIDA CALIENTE

GOURMET MENUS
MENÚS GOURMET 

HOT DRINKS
BEBIDAS CALIENTES

SWEET SNACKS 
SNACKS DULCES

SAVOURY SNACKS
SNACKS SALADOS

DRINKS
BEBIDAS

BEER, WINES, CAVAS & SPIRITS
CERVEZAS, VINOS, CAVAS  
Y COMBINADOS

ALLERGEN GUIDE 
ALÉRGENOS
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LOVE AT FIRST BITE
Enjoy our tempting onboard menu

MENU



 

 

SAVE UP TO 
AHORRA HASTA

€4.50

€1.10

HOT DRINK + SWEET SNACK*

SWEET MENU

*Choose from / Elige entre:
– Mikado
– Muffin
– Waffle

SAVE UP TO 
AHORRA HASTA

€6.00

€1.10

BREAKFAST BOX + HOT DRINK
BREAKFAST MENU
Includes: Strawberry yoghurt 100g, multigrain cracker 6g, cereal & fruit bar 15g,  
strawberry jam 15g, crunchy muesli with forest fruit 11g, muffin 26g.

Incluye: Yogur de fresa, cracker multicereal, barrita de cereales y fruta, mermelada  
de fresa, cereales con frutas del bosque, magdalena.

LOVE AT FIRST BITE
Enjoy our tempting onboard menu

MENU



€6.50
MOZZARELLA, TOMATO  
& PESTO FOCACCIA
A classic flavour combination! Black olive panini  
filled with mozzarella, flavourful tomatoes and a  
touch of pesto. A mouth-watering experience! 

FOCACCIA DE MOZZARELLA  
TOMATE Y PESTO
¡Una combinación perfecta de sabores clásicos!  
Panini con aceitunas negras relleno de mozzarella, 
delicioso tomate y un toque de pesto. ¡Toda una 
experiencia sensorial!

NEW

NEW



€6.50
CLUB SANDWICH
One of the best sellers, our mouth-watering version of the 
classic Club Sandwich. Whole-grain bread with roast chicken, 
bacon, curly endive, boiled egg and cheese, dressed in a 
mustard mayonnaise, and topped with sesame seeds.  
Flavour with every bite.

CLUB SÁNDWICH
Uno de los sándwiches más vendidos, nuestra deliciosa versión 
del clásico Club Sándwich. Pan integral con pollo asado, bacon, 
escarola, huevo cocido y queso, con salsa de mayonesa de mostaza 
y cubierto de semillas de sésamo. Sabrosa y perfecta combinación 
en cada bocado.

€6.50
HAM BAGUETTE
Light baguette filled with a thinly sliced cured ham and 
a drizzle of olive oil.

BOCADILLO DE JAMÓN 
Ligero y suave pan de baguette relleno con finas lonchas 
de jamón curado con un toque de aceite de oliva.

CHOOSE A SNACK
ELIGE TU SNACK

CHOOSE A SOFT DRINK
ELIGE TU BEBIDA 

+€1
CHANGE TO BEER  
CÁMBIALO POR CERVEZA

+€2
CHANGE TO WINE 
CÁMBIALO POR VINO

Linda Lemonade not included / Linda Limonada no incluida

MENU DEALS
SANDWICH + SNACK + SOFT DRINK

CHOOSE A SANDWICH
ELIGE TU SANDWICH

CLUB SANDWICH
HAM SANDWICH
MOZZARELLA FOCACCIA
TOASTED TURKEY &  
CHEESE SANDWICH

€10.00 SAVE UP TO 
AHORRA HASTA €1.80

€5.50
TOASTED TURKEY & CHEESE SANDWICH
Classic toastie with turkey, Edam and a hint of cream cheese 
to give a smooth touch to this simple but tasty snack.

SÁNDWICH MIXTO CON PAVO Y QUESO
El clásico mixto con pavo, Edam y un toque de queso en crema para 
dar suavidad y textura a esta simple, pero perfecta combinación.

NEW
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OUR MENU DEALS

€9.00+ =Hot meal + Drink*
Comida caliente + Bebida*

HOT MEAL  
MENU

* Soft drinks except Linda Lemonade 
/ Refrescos excepto zumo Linda limonada 

SANDWICH  
MENU S
Sandwich + Snack* + Drink**
Sandwich + Snack* + Bebida**

* Chips Marinas, Penauts or Kit Kat / Chips Marinas, Cacahuetes o Kit Kat
** Soft drinks except Linda Lemonade / Refrescos excepto zumo Linda limonada

+ =+ €10.00

+ €6.00=Breakfast Box + Hot drink
Breakfast Box + Bebida caliente

BREAKFAST  
MENU S

SWEET MENU
Hot drink + Snack*
Bebida caliente + Snack*
* Mikado, Waffle or Muffin

+ €4.50=

€12.00+ =
Snack Box + Red or white wine
Snack Box + Vino tinto o blanco

GOURMET SNACK 
BOX MENU

€12.00+ =
Iberic Box + Red or white wine
Tapas de jamón Ibérico + Vino tinto o blanco

GOURMET  
TAPAS MENU
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CHOOSE A SOFT DRINK
ELIGE TU BEBIDA 

HOT MEAL + SOFT DRINK
HOT MEAL MENU

+€2

CHANGE TO WINE 
CÁMBIALO POR VINO

+€1

CHANGE TO BEER  
CÁMBIALO POR CERVEZA

SAVE UP TO 
AHORRA HASTA

€9.00

€0.80

SWEET & SOUR CHICKEN
POLLO AGRIDULCE
Chicken with crunchy vegetables in a typical  
sweet & sour sauce accompanied by rice.
Pollo con verduras crujientes en la típica salsa  
agridulce acompañado de arroz.

HOT MEAL ONLY  
PRECIO COMIDA CALIENTE €7.00

Linda Lemonade not included / Linda Limonada no incluida



 

GOURMET 
SNACKBOX 
MENU

Obando baked artisan picos 20g, Iberitos Hummus 
25g, Oloves olives 30g, Granarolo cheese snack 15g, 
Chocolate bar 70% cocoa.

Picos artesanos Obando 20 g, Hummus Iberitos 25 g, 
aceitunas Oloves 30 g, Snack de queso Granarolo 15 g, 
Barra de chocolate negro Lacasa 70% de cacao.

SNACKBOX ONLY  
SOLO SNACK BOX €7.50

SNACKBOX + WINE

CHOOSE A WINE
ELIGE TU VINO

CHOOSE A WINE
ELIGE TU VINO

GOURMET 
TAPAS MENU

Iberic Box tapas with “ jamón ibérico de cebo 50%”.  
Box includes 30g ham, Seville breadsticks, bamboo  
tongs and a towelette.

Tapas Iberic Box de Jamón de Cebo Ibérico 50%.  
La caja incluye 30 g de jamón, picos de pan sevillanos,  
pinzas de bamboo y una toallita.

IBERIC BOX TAPAS ONLY  
SOLO IBERIC BOX TAPAS €7.50 

IBERIC BOX TAPAS + WINE
SAVE UP TO 
AHORRA HASTA

€12.00

€1.10

SAVE UP TO 
AHORRA HASTA

€12.00

€1.10



HOT DRINKS Bebidas calientes

SWEET SNACKS Snacks dulces

KIT KAT	 €2.50 
	  41,5g 

BREAKFAST BOX	  €4.50
Strawberry yoghurt, multigrain cracker, cereal & fruit bar, strawberry jam,  
crunchy muesli with forest fruit, muffin
Yogur de fresa, cracker multiceral, barrita de cereales y fruta, mermelada de fresa,  
cereales con frutos del bosque, magdalena

MIKADO	 €2.50
Mikado chocolate  
sticks 	  39g

Mikado de chocolate

BLUEBERRY  €3.00 
MUFFIN
	  90g 

Muffin de arándanos

NESCAFÉ 	 €2.60 
CAPPUCCINO

NESCAFÉ	 €2.60 
ESPRESSO

WAFFLE	 €2.50 
Original Sugar Coated 
Belgian Waffle 	  90g

Gofre belga original

CHOCOLATE  €3.00
COOKIES
2 double chocolate cookies, 
Michel et Augustin 	  60g

2 galletas de chocolate, 
Michel et Augustin

TEA	 €2.60 
Clipper Organic Fairtrade English 
Breakfast or Pure Green Tea 
Té orgánico English Breakfast  
o té verde Clipper 
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SAVOURY SNACKS Snacks salados

PEANUTS	 €2.50
Peanuts 	    60g

Cacahuetes

IBERIC BOX TAPAS	 €7.50
Iberic Box tapas with “ jamón ibérico de cebo”. Box 
includes 30g ham, Seville breadsticks, bamboo tongs  
and a towelette
Tapas Iberic Box de Jamón de Cebo Ibérico (30 g) con picos 
de pan sevillanos, pinzas de bamboo y toallita húmeda

PRINGLES	 €2.50
Pringles original 	  40g

Pringles originales

GOURMET SNACKBOX	 €7.50
Obando baked artisan picos 20g, Iberitos Hummus 25g, 
Oloves olives 30g, Granarolo cheese snack 15g, Lacasa  
chocolate bar 70% cocoa
Picos artesanos Obando 20 g, Hummus Iberitos 25 g, 
Aceitunas Oloves 30 g, Snack de queso Granarolo 15 g  
y barrita de chocolate negro Lacasa 70% cacao

CHIPS	 €2.50 
MARINAS
Marinas crisps with 
Formentera salt and  
olive oil 	    47g

Chips Marinas con sal de 
Formentera y aceite de oliva

ALMONDS	 €2.50
Roasted almonds 	    40g

Almendras tostadas

YATEKOMO	 €3.60 
NOODLES
Chicken noodles 	    60g

Fideos de pollo

MINI FUET	 €3.60
Campofrío mini Spanish 
cured sausages with 
breadsticks 	    50g

Mini fuet con picos 
Campofrío Cuida-t

OLIVES	 €2.50
Olives with thyme 	    70g

Aceitunas aliñadas con tomillo
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DRINKS Bebidas

SCHWEPPES LEMON 	 €2.80 
	  33cl

Schweppes Limón 

SOFT DRINKS	 €2.80
Pepsi Max, Pepsi, Pepsi Light, 7up, Kas Orange,  
Lipton® Peach Ice Tea 	  33cl

Pepsi Max/Pepsi/Pepsi Light, 7up, Kas Naranja,  
Lipton Ice Tea Melocotón

SOLÁN DE CABRAS STILL WATER 	 €2.10
Still water 	  33cl

Agua Solán de Cabras 

SIERRA NATURA	 €2.80 
SPARKLING WATER 	
Sparkling water 	  50cl

Agua con gas Sierra Natura 

BIG TOM SPICED	 €2.60 
TOMATO JUICE	
Spiced Tomato Juice 	  15cl

Zumo tomate Big Tom 

HERO JUICE  	 €2.60 
APPLE/ORANGE	
Juice Apple/Orange 	  20cll

Zumo Hero manzana/naranja 

LINDA LEMONADE 	 €3.60 
+ GINGER 	
Premium traditionally made 
Lemonade 	  25cl

Zumo Linda Limonada con Jengibre
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LOVE TO CELEBRATE!

LET THE FUN  
BE GIN
Gin & Tonic –  
a classic that  
never goes  
out of style. 

WINE NOT?
Try our carefully 
selected red and  

white wine.

TIME TO SPARKLE 
White or pink bubbles? 
Beauty comes in all colours.

CHEERS & BEERS
See our selection of great 

 beers to quench your thirst.

SPICE IT UP
Big Tom + vodka = 
a deliciously spicy 

Bloody Mary.

Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.  
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.



RED WINE      €5.60 
Condado de Oriza  
Crianza D.O. Ribera del  
Duero 	 18.75cl

WHITE              €5.60 
WINE
Faustino VII D.O.  
Ca Rioja 	 18.75cl

CAVA                €6.00 
CODORNÍU 1551	
Codorníu 1551  
Brut Nature 	 20cl

ROSE GOLD  €6.50 
BOTTEGA
Rosé Gold Spumante Brut 
Bottega 	 20cl

BEER Cerveza

WINE Vino

SAN MIGUEL	 €4.00 
SELECTA	
San Miguel Selecta Extra beer 	 33cl 
Cerveza San Miguel Selecta Extra

SAN MIGUEL	 €3.60 
ESPECIAL	
San Miguel Especial beer 	 33cl 
Cerveza San Miguel Especial

ESTRELLA 	 €3.60 
DAMM	
Estrella Damm beer 	 33cl

Cerveza Estrella Damm

GIN & TONIC 	 €10.50
Bombay Sapphire Gin + Schweppes Pink Pepper tonic 
water + freeze-dried raspberries + stirrer.
Ginebra Bombay Sapphire + Tónica Schweppes de Pimienta 
Rosa + frambuesas liofilizadas + agitador para remover.

SPIRITS Licores 

VODKA 	 €6.00
Absolut Vodka 	 5cl
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SAY YES 
TO PAYING LESS
Embark on a shopping spree

SHOPPING



SAY YES 
TO PAYING LESS
Embark on a shopping spree

SHOPPING

YSL 

BLACK OPIUM
- P.23

MUGLER 

MUGLER SECRET
- P.23

ÖGON 

SMART 
WALLET
- P.32

TOMMY HILFIGER

CASUAL 
GENTS WATCH
- P.33

NUXE 

HUILE 
PRODIGIEUSE
- P.29

L’ORÉAL PARIS 

LIPSTICK  
- P.27

HIPPIE CHIC 

BOHO  
SHINE  

SET  
- P.31

LIPSTICK QUEEN 

LIPSTICK 
FROG PRINCE  

- P.27

TOMMY HILFIGER 

BROWN 
GENTS 

BRACELET  
- P.33

FESTINA 

MADEMOISELLE 
WATCH  

- P.31

GIVE A LITTLE LOVE
Our Shopping range is loaded with  
attractive fragrances, cool gadgets and 
must-have accessories – gifts that will  
make coming home feel even better. 

Nuestro Shopping está lleno de 
atractivas fragancias, espectaculares 
gadgets y accesorios que no te pueden  
faltar – preciosos regalos que harán 
que volver a casa sea aún mejor.



HELLO  
GOOD BUYS!

HUGO BOSS      
30ML EAU DE TOILETTE

BOSS ORANGE

CALVIN KLEIN      
50ML EAU DE TOILETTE

SHEER BEAUTY

DKNY       
50 ML EAU DE PARFUM

GOLDEN 
DELICIOUS

JUICY COUTURE 
50ML EAU DE PARFUM

VIVA LA JUICY

FRAGRANCES AT €20
FRAGRANCES AT €30

FRAGRANCES AT €40



PACO RABANNE      
100 ML EAU DE TOILETTE

PACO

CAROLINA HERRERA     
60ML EAU DE TOILETTE

CHIC FOR MEN

ISSEY MIYAKE      
75 ML EAU DE TOILETTE

L’EAU D’ISSEY INTENSE

HUGO BOSS      
125 ML EAU DE TOILETTE

JUST DIFFERENT

FRAGRANCES AT €40

FRAGRANCES AT €20

FRAGRANCES AT €30

VUELING 
TOP-SELLER



L’Eau de Parfum

LVEB EN ROSE EDP 95x285.indd   1 14/02/2019   12:34

FRAGRANCES FOR HER  
Perfumes para Ella

LANCÔME 	 30ML EAU DE PARFUM SPRAY

LA VIE EST BELLE	 €49.00
A fragrance full of joy and happiness. The raw materials 
are the most exquisite of Haute Perfumerie: iris, jasmine, 
orange blossom, patchouli and vanilla essence.

Una fragancia llena de alegría y felicidad. Las materias primas 
son las más exquisitas de la Haute Perfumerie: esencia de 
lirio, jazmín, azahar, pachuli y vainilla.

LANCÔME 	

LADIES COFFRET	 €50.00
Our bestseller La Collection features Lancôme’s most 
iconic fragrances finely packed in a coffret. The perfect 
gift for collectors. The Coffret contains Trésor Classique 
7.5 ml, Trésor in Love 5 ml, Miracle 5 ml, Hypnôse 5 ml & 
La vie est belle 4 ml.

Nuestro best seller La Collection, inlcuye las fragancias más 
emblemáticas de Lancôme presentadas elegantemente en 
un cofre. El regalo perfecto para coleccionistas. El cofre 
contiene Trésor Classique de 7,5 ml, Trésor in Love de 5 ml, 
Miracle de 5 ml, Hypnôse de 5 ml y La vie est belle de 4 ml.

TRAVEL
EXCLUSIVE



YVES SAINT LAURENT	 30ML EAU DE PARFUM SPRAY

BLACK OPIUM	 €54.00
Feminine Black Opium is a glamrock scent full of mystery 
and energy, with notes of black coffee, white florals and 
sweet, sensual vanilla.
Black Opium para mujer es un aroma lleno de misterio y energía, 
con toques de café negro, flores blancas y dulce y sensual vainilla.

FRAGRANCES FOR HER  
Perfumes para Ella

MUGLER 	 50 ML EAU DE TOILETTE

MUGLER SECRET	 €30.00
Mugler Secret: an irresistible fruity floral Eau de  
Toilette, a magical scent both luminous and mysterious.
Mugler Secret: una irresistible Eau de Toilette afrutada floral, 
un mágico aroma brillante y misterioso.



FRAGRANCES FOR HIM  
Perfumes para Él 

ISSEY MIYAKE 	 2X40ML EAU DE TOILETTE

L’EAU D’ISSEY DUO	 €53.00
A fresh, vibrant and elegant Eau de Toilette.  
A timeless fragrance with a very masculine signature.  
When the vibrating freshness of Yuzu meets Sandalwood.

Una refrescante, vibrante y elegante Eau de Toilette. Una 
fragancia eterna con un distintivo muy masculino. Cuando la 
frescura vibrante del yuzu se encuentra con el sándalo.

PACO RABANNE	 50ML EAU DE TOILETTE

INVICTUS		  €57.00
This fresh fragrance embodies a contemporary vision of 
virility, where two forces collide: ecstasy and addiction.

Esta fresca fragancia encarna una visión global de virilidad, 
donde dos fuerzas chocan: el éxtasis y la adicción.



FRAGRANCES FOR HIM  
Perfumes para Él 

HUGO BOSS 	 2X30ML EAU DE TOILETTE

BOSS BOTTLED & TONIC DUO	 €58.00
Two iconic fragrances from BOSS in convenient travel 
sizes, presented in a giftable duo set. 
This set contains:
- 30ml BOSS Bottled Tonic Eau de Toilette
- 30ml BOSS Bottled Eau de Toilette

Dos icónicas fragancias de BOSS con un tamaño adecuado 
para viajes, presentadas en un set dúo de regalo. 
El set contiene:
- 30 ml BOSS Bottled Tonic Eau de Toilette
- 30 ml BOSS Bottled Eau de Toilette 

ARMANI	

MEN’S COFFRET	 €48.00
This set is the perfect collection of fragrances for 
men. All the know-how of Armani is condensed in this 
collection. Acqua di Giò Profumo (5ml), EA Diamonds 
(4ml), Acqua di Giò (5ml), Armani Code (4ml) and Eau 
pour Homme (5ml).

Este conjunto es la colección de fragancias perfecta para 
hombre. Todo el saber de Armani está condensado en esta 
colección. Acqua di Giò Profumo (5 ml), EA Diamonds 
(4 ml), Acqua di Giò (5 ml), Armani Code (4 ml) y Eau Pour 
Homme (5 ml).

HUGO BOSS 	 75ML EAU DE TOILETTE

HUGO DARK BLUE	 €30.00
HUGO DARK BLUE is designed for men who want to 
experiment and push the boundaries of pleasure and 
seduction to the limit. And maybe beyond.

HUGO DARK BLUE ha sido diseñado para hombres que 
quieren llevar al límite el placer y la seducción. E incluso ir 
mucho más allá.

TRAVEL
EXCLUSIVE

TRAVEL
EXCLUSIVE

TRAVEL
EXCLUSIVE
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CLARINS	

EYE PALLET		  € 16.00
8 eyeshadows to brighten up eyes with their delicate 
shades and soft textures. Its mini size makes it the perfect 
travel companion!
8 sombras de ojos para iluminar las miradas con sus tonos 
y textura. En su formato miniatura, ¡esta paleta es la mejor 
compañera de viaje!

L’ORÉAL PARIS	

DUO MASCARA SO COUTURE	 €25.00
Adopt Haute Couture for your lashes. 2 mascaras Volume 
Million Lashes So Couture + 1 Superliner Perfect Slim.
Adopta Haute Couture para tus pestañas. 2 máscaras Volume 
Million Flashes So Couture + 1 Superliner Perfect Slim.

TRAVEL
EXCLUSIVE

BEAUTY & COSMETICS  
Belleza & Cosméticos 

LANCÔME 	

ALL EYE NEED SET	 €20.00
The exclusive Lancôme coffret for a perfect gaze – 
everything you need to freshen up your look. All Eye Need 
is the essentials make-up set to create a seductive gaze. 
El cofre exclusivo de Lancôme para una mirada perfecta – todo 
lo que necesitas para dar vida a tu look. All Eye Need es el set de 
maquillaje imprescindible para crear una mirada seductora.

LA-TWEEZ 	

ILLUMINATION TWEEZERS	 €16.00
With a bright LED light, tips coated with new Diamond 
Dust technology, high-grade stainless steel construction 
and a Swarowski pearl on/off button for added luxury, 
the La-Tweez Diamond Dust tweezers are simply the 
best tweezers in the world. This limited edition features a 
magical Mermaid Ombre finish.

Con una brillante luz LED, puntas recubieras con la nueva 
tecnología de polvo de diamante, una estructura de acero 
inoxidable de alta calidad y un botón de apagado y encendido 
con una perla de Swarowski para mayor lujo, las pinzas La-
Tweez Diamond Dust son las mejores del mundo. Esta edición 
especial tiene un acabado mágico de escamas de sirena.
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LIPSTICK QUEEN	

LIPSTICK FROG PRINCE	 €21.00
A magical emerald-green lipstick adapts to your skin  
tone and pH to transform into your perfect pink!
¡El mágico lápiz de labios verde esmeralda se adapta a tu  
tono de piel y pH para transformarse en tu rosa perfecto!

BEAUTY & COSMETICS  
Belleza & Cosméticos 
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Emerald green turns into 
a fairytale pink

FROG 
PRINCE 
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PRINCE 

L’ORÉAL PARIS	

TRIO COLOR RICHE	 €23.00
RED ADDICTION 
Show your red addiction. Discover and enjoy 2 voluptuous 
satin shades and 1 velvet matte selected for you.
Muestra tu adicción por el rojo. Descubre y disfruta de 
2 voluptuosas sombras satinadas y 1 mate aterciopelado 
seleccionado para ti.



BEAUTY & COSMETICS  
Belleza & Cosméticos 

ALPHA H 	 50ML

LIQUID GOLD	 €26.50
The multi-award winning ‘overnight facial’ from  
Alpha-H transforms skin after just one use. 
El ganador de múltiples premios que trabaja como 
‘tratamiento nocturno’ de Alpha-H transforma tu piel  
desde el primer uso.

TRAVEL
EXCLUSIVE

CLINIQUE 	

ALL ABOUT MOISTURE	 €34.00
Air travel depletes skin of moisture — here is everything 
you need to arrive hydrated and refreshed. Moisture 
Surge 72-Hours 75ml, Moisture Surge Face Spray 30ml, 
All About Eyes Serum 15ml.
En los viajes aéreos, se elimina la humedad de la piel: esto es 
todo lo que necesita para que su piel llegue hidratada y renovada. 
Moisture surge 72-Hours 75 ml, Moisture Surge Face Spray 
30 ml, All About Eyes Serum 15 ml.

TRAVEL
EXCLUSIVE
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EGYPTIAN MAGIC 	 75ML

ALL AROUND CRÈME	 €29.50
This all-purpose, all-natural balm is made from six 
of nature’s most powerful moisturising and healing 
ingredients.
Este bálsamo natural multifunción está compuesto por seis de 
los ingredientes más hidratantes y curativos de la naturaleza.

natural
beauty oil

Huile Prodigieuse® 

Moisturising care with 7 botanical oils
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BEAUTY & COSMETICS  
Belleza & Cosméticos 

NUXE 	 100ML

HUILE PRODIGIEUSE	 €25.50
The iconic all-in-one dry oil that nourishes, repairs and 
beautifies skin and hair. Contains 98% ingredients of 
natural origins. 100% botanical oils. 
La mítica fragancia e inimitable textura de aceite seco,  
nutre, repara y sublima la piel y el cabello. Contiene un 98%  
de ingredientes de origen natural. Aceites 100% vegetales.



FASHION & ACCESSORIES  
Moda & Accesorios 

PIERRE CARDIN 	

CRYSTAL BANGLE SET TRIO	 €30.00
Crystal Bangle Set Trio in yellow gold, rose gold and 
rhodium plating. Hypoallergenic and presented in a 
compact gift box. One year international warranty.
Tres brazaletes de cristal en oro amarillo, oro rosa y rodio. 
Hipoalergénico y presentado en una caja de regalo compacta. 
Un año de garantía internacional. 

ESTELLA BARTLETT

‘LIVE AS YOU DREAM’	 €20.00 
SILVER PLATED BANGLE
This beautiful silver plated bangle, from London brand 
Estella Bartlett, is the perfect addition to any outfit. 
Featuring an adjustable slider clasp, the polished bangle 
is engraved with the words ‘live as you dream’. The bangle 
comes with a gifting card featuring the same message, 
making it a great gift or treat for yourself.
Esta bonita pulsera bañada en plata, de la marca londinense 
Estella Bartlett, es el complemento perfecto para cualquier 
ocasión. Con un cierre deslizante ajustable, el brazalete pulido 
está grabado con las palabras ‘live as you dream’. La pulsera 
viene con una tarjeta de regalo con el mismo mensaje, lo que 
la convierte en un gran regalo para alguien o para ti.

#ESCAPETHEORDINARY

Easy jet option 2.indd   1 11/01/2019   16:14
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FASHION & ACCESSORIES  
Moda & Accesorios 

FESTINA

MADEMOISELLE WATCH	 €115.00
Festina ladies fashion watch with a white Swarovski® 
crystal dial and a sleek, feminine stainless-steel case 
& adjustable bracelet. 5 ATM water resistant. 2 year 
international guarantee.
Reloj de moda de Festina con una esfera de cristales blancos 
de Swarovski y una elegante, femenina correa de acero 
inoxidable y una pulsera ajustable. Resistencia al agua 5 ATM. 
2 años de garantía internacional.

HIPPIE CHIC 	

BOHO SHINE SET	 €25.00
This simple round gold case is accompanied with a tan 
genuine leather strap and includes Hippie Chic’s iconic 
stacking trend with a matching rope bracelet adorned 
with wooden beads and feather charm.
Esta simple caja bañada en oro está acompañada por una 
genuina correa de cuero marrón e incluye la icónica moda de 
Hippie Chic con una pulsera de cordón a juego adornada con 
cuentas de madera y abalorio de pluma.

TRAVEL
EXCLUSIVE



ÖGON

SMART WALLET	 €35.00
This light and strong wallet gives super fast access and 
optimum protection. Quick and easy access to your 
cards. Designed to open with one hand. For 10 cards and 
cash. RFID Safe: protection against demagnetisation and 
electronic data theft. Lifetime warranty.  
11x7,4x2,1 cm. 70g.
Esta billetera resistente y ligera ofrece un acceso ultra rápido 
y un óptimo nivel de protección. Con la apertura con una sola 
mano, el contenido es visible y accesible en un segundo. Para 
10 tarjetas y billetes. Caja con seguridad RFID: sus tarjetas 
están protegidas de la desmagnetización y del robo de datos 
bancarios. Garantía de por vida. 11 x 7,4 x 2,1 cm. 70 g.

www.ogon.fr

FASHION & ACCESSORIES  
Moda & Accesorios 

IZIPIZI

FOLDABLE TORTOISE	 €39.00 
SUNGLASSES 	
Ultra-light and foldable pocket sunglasses, that follow you 
everywhere! Box and felt pouch included. Rubber Touch.
¡Gafas de sol ultra-ligeras y plegables, que te siguen allá donde 
vayas! Caja y bolsa de tela incluidas. Tacto de goma.



TOMMY HILFIGER

CASUAL GENTS WATCH	 €125.00
Casual inspiration is portrayed with a sophisticated 
Tommy touch in this round-the-clock-ready men’s 
watch crafted with a stainless-steel case. Multi-eye dial 
and smooth brown leather strap. 2-year international 
warranty.
La inspiración casual se retrata con un toque sofisticado de 
Tommy en este reloj para hombres, hecho a mano con una 
caja de acero inoxidable. Esfera multi-ojo y correa de piel lisa 
marrón. Garantía internacional de 2 años.

TOMMY HILFIGER 	

BROWN GENTS BRACELET	 €39.00
This Tommy Hilfiger Jewellery brown cord bracelet for 
him is bold and masculine. Be sure to be the centre of 
attention with Tommy Hilfiger’s unique preppy style. 
Esta pulsera de cordón marrón de Tommy Hilfiger Jewellery 
para hombre es intrépida y masculina. Será el centro de todas 
las miradas con el estilo único y selecto de Tommy Hilfiger.

FASHION & ACCESSORIES  
Moda & Accesorios 

Adam Kenworthy, chef,
makes innovation possible.

#MAKEITPOSSIBLE



GADGETS & TOYS  
Gadgets & Juguetes 

BITMORE

UNIVERSAL TRAVEL USB HUB	 €15.00
Bitmore 4port travel USB hub adapter. For use in over 
150 countries. Interchangeable plugs. Max output 2.1A. 
Total output 4.1A.
Adaptador Bitmore con 4 puertos USB. Para usar en más 
de 150 países. Enchufes intercambiables. Potencia de salida 
máxima 2.1 A. Potencia total de salida 4.1 A.

BITMORE

POWERBANK 10,000MAH	 €30.00
Micro USB, iPhone. Type C, Dual USB output. 5-6 hour  
charging time (full power). Power protection against over- 
charging. Net weight 184g. 
Salida Micro USB, iPhone, Tipo C, USB dual. Tiempo de 
carga 5-6 horas (carga completa). Protección de potencia 
contra sobrecarga. Peson neto 184 g.

BITMORE

3 IN 1 CHARGING CABLE	 €7.50
3 in 1 retractable 1 metre charging cable. Charges 3 phones 
at the same time. For use with iPhone/Micro USB/Type C. 
Cable retráctil de carga 3 en 1 de un metro de largo. Carga 3 
teléfonos a la vez. Compatible con iPhone/Micro USB/Tipo C.

BITMORE

WIRELESS BLUETOOTH	 €20.00
HEADPHONES
The Bitmore® Flexi Wireless Bluetooth Headphones offer 
a full and dynamic all encompassing sound with solid bass. 
Lightweight in design, the Flexi also allows you to pair to 
two bluetooth devices / mobile phones at the same time.
Los auriculares inalámbricos Bitmore Flexi Bluetooth ofrecen 
un sonido envolvente total y dinámico con unos bajos sólidos. 
Con un diseño ligero, permite conectarlo con dos dispositivos 
a la vez mediante Bluetooth.

DISCOUNT10%
CHOOSE 2 BITMORE  
PRODUCTS AND GET A

ELIGE 2 PRODUCTOS  
BITMORE Y DISFRUTA DE 
UN 10% DE DESCUENTO
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MATTEL 

UNO PLAYING CARDS 	 €10.00
UNO is the card game that is easy to pick up and 
impossible to put down! For 2–10 players, ages 7 and up.
¡UNO, el juego de cartas que es fácil de aprender e imposible 
de dejar! Para 2–10 jugadores, a partir de 7 años. 

DISNEY 			  6 X 4G

FROZEN 			  €15.00 
LIP SMACKER®

Inspired by the movie ©Disney Frozen, Lip Smacker offers 
six lip balms with beautiful shine and sweet flavour. Collect 
your favourite characters Elsa, Anna, Kristoff, Sven and 
Olaf in a fun and adorable tin box. 
Inspirado en la película Disney Frozen, Lip Smacker ofrece 
seis bálsamos labiales con brillo y un sabor dulce. Con todos 
los personajes favoritos Elsa, Anna, Kristoff, Sven y Olaf en 
una caja de lata divertida y adorable. 

GADGETS & TOYS  
Gadgets & Juguetes 

FIREFLY

TOOTHBRUSH 	 €9.00
TRANSFORMERS/MY LITTLE PONY
Authentic light up kids toothbrush. Flashes with lights and sounds for each 
minute of cleaning time. Batteries included. 
El auténtico cepillo para niños que se ilumina. Las luces y los sonidos duran  
1 minuto durante el tiempo de cepillado. Baterías incluidas.
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Enjoy Responsibly 5,7º

A RANGE
OF GREAT BEERS
FOR DEMANDING

PALATES
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